
A Környezeti Tanácsadók Egyesülete (KÖT) 1995 januárjában alakult Budapesten országos 
szervezetként, hogy összefogja a környezeti tanácsadással kapcsolatos regionális akciókat és 
programokat. Fő célja az információk terjesztése például telefonos tanácsadó szolgálaton keresztül. 
További célja a tanácsadó irodák hálózatának kialakítása és fenntartása a magyar civil szervezetek 
közötti együttműködés megkönnyítésére. Tanfolyamok szervezése, a képzés és továbbképzés 
szakmai támogatása, kiadványok megjelentetése, új irodák felállításának segítése és a nemzetközi 
kapcsolatok tartása is a tevékenységi körünkbe tartozik. A KÖT-nek jelenleg 37 magánszemély 
tagja van 17 szervezetből. Tagjaink között a magyar környezetvédő szervezetek ismert és elismert 
tagjai vannak, akik tudásukkal, szakértelmükkel nagy mértékben hozzájárulnak a KÖT 
tevékenységének sikerességéhez. A tagok gyakran önkéntes munkával (pl. rendezvényszervezés, 
kiadványok terjesztése) segítik a szervezet működtetését. A környezetvédő mozgalom találkozóin 
rendszeresen képviseljük a környezeti tanácsadókat, tagjaink sok folyamatban tevékeny szerepet 
vállalnak a közös ügyekben.
A szervezet működésének célcsoportja az egész társadalom, tárgyilagos, szakszerű környezeti 
információkat kívánunk nyújtani hazánk polgárainak. Ezen belül kiemelten célozzuk meg az 
országban dolgozó környezeti tanácsadókat, akiket háttéranyagokkal szeretnénk ellátni, 
találkozókat, képzéseket rendezünk részükre.
A KÖT egyesület 1995-ös megalakulását követően azonnal belépett a Környezeti Tanácsadók 
Európai Szövetségébe (Ecocounselling Europe - ECE) és hamarosan részt vehettünk egy átfogó 
tanácsadó-képzésen is Ausztriában. 1997 végén fogtunk hozzá a Központi Környezetvédelmi Alap 
támogatásával a tanácsadó irodák összefogásának. Az irodákat működtető csoportok Környezeti 
Tanácsadó Irodák Hálózata (Kötháló) néven új szervezetet hoztak létre, de ezt csak 2002 nyarán 
jegyezte be a bíróság. 1998-ban a KÖT egyesület a Föld Napja Alapítvány segítségével 
megjelentette az ECE # 101 lépés a fenntartható világ felé# című projekt-gyűjteményének magyar 
nyelvű változatát.
1999. január 1-tol a KKA állami költségvetésbe kerülésével leállt a Kötháló központi támogatása, 
így az irodák önállóan próbálták előteremteni a működésükhöz szükséges forrásokat, a közös 
tevékenységekre pedig az egyesület pályázott. 2000 folyamán ismét támogatásban részesült 
hálózatunk a KAC-ból, de 2001-ben ez a forrás újfent # elapadt# .
A 2000. év jelentős eseménye volt a Környezeti Tanácsadók Európai Találkozójának és az ECE 
éves közgyűlésének megrendezése júniusban Balatonalmádiban.
Az egyesület 2000. októberétől bekapcsolódott a napenergia alkalmazásával és terjesztésével 
foglalkozó osztrák-magyar Solar-Net programba, melynek keretében találkozók és egy ötnapos 
képzés szervezését segítettük, illetve résztvevőként is jelen voltunk ezeken.
2002-ben sikerült végre bejegyeztetni a Környezeti Tanácsadó Irodák Hálózatát önálló 
szervezetként, a Köthálóban jelenleg 19 tagszervezet működik együtt. Ez új fejezetet nyitott a KÖT 
életében is, hiszen ettől kezdve a közgyűlés döntése értelmében az egyesület szakmai 
háttérszervezetként képzéseket, találkozókat szervez a magyarországi tanácsadók részére és a 
munkájukat segítő szakmai kiadványokkal látja el őket. Fontos célnak tekintjük a környezeti 
tanácsadás, mint szakma akkreditációjának elérését is.
Egészen 2003 végéig az egyesület által működtetett titkárság koordinálta a környezeti tanácsadó 
irodák hálózatának tevékenységét, megszerveztük és segítettük az információk és a kiadványok 
terjesztését, képviseltük az egyesület tagjainak és a hálózat irodáinak érdekeit találkozókon, 
tájékoztattuk őket a támogatási lehetőségekről és segítettük a pályázást. A titkárság intézte a 
könyvelési és más adminisztratív feladatokat, az egyesület és az irodák szakértőivel is rendszeresen 
tartottuk a kapcsolatot, konkrét ügyekben gyakran kerestük meg őket. Kiadványokat, szórólapokat, 
tájékoztató füzeteket jelentettünk meg és terjesztettünk, környezeti tanácsadó cikkeket jelentettünk 
meg helyi és országos sajtótermékekben.


